
Motivační dopis 
příloha k životopisu, dne 3.2.2026 

Vážení, 

dovoluji si podat svou kandidaturu na pozici prezidentky České komory fitness s přesvědčením, že 
fitness sektor v České republice stojí na prahu další významné etapy - etapy, ve které může sehrát 
klíčovou roli v oblasti veřejného zdraví, vzdělávání, komunitního rozvoje i strategického plánování na 
úrovni měst, obcí a státu. 

Moje profesní dráha je od rané fáze, po ukončení závodní kariéry v tenise, úzce spjata se sportem, 
fitness a podporou zdravého životního stylu. Dlouhodobě se pohybuji na pomezí sportovní praxe, 
strategického managementu a projektového řízení, kde se podílím na tvorbě a implementaci 
rozvojových strategií a projektů pro města, obce i veřejné instituce, včetně koncepcí zaměřených na 
sport, volnočasové aktivity a kvalitu života obyvatel. Díky této kombinaci zkušeností vnímám fitness 
sektor nejen jako pouze sporti, nebo pouze ekonomické odvětví, ale jako klíčový nástroj 
systémové změny v přístupu společnosti k pohybu, prevenci a dlouhodobému zdraví. 

Současně mám přímou zkušenost z praxe sportovního vzdělávání a práce s dětmi, trenéry i rodiči 
prostřednictvím budování a profesionalizace sportovní akademie (ACADEMYANETA). Tato rovina mi 
dává každodenní vhled do reálných potřeb provozovatelů, lektorů, trenérů, klientů fitness a 
sportovních zařízení i vhled do potřeb rodin a jednotlivců - od ekonomické udržitelnosti, přes kvalitu, 
vzdělávání až po budování důvěry veřejnosti v dlouhodobý přínos aktivního životního stylu. 

Moje vize pro Českou komoru fitness je postavena na třech strategických pilířích: silná pozice Komory 
ve veřejném prostoru, profesionální a vzdělaný sektor a moderní, inovativní organizace. 

V prvním pilíři chci systematicky rozvíjet roli Komory jako respektovaného partnera pro státní správu, 
samosprávy, školství a zdravotní sektor. Mým cílem je, aby fitness bylo přirozenou součástí 
národních, krajských i městských strategií v oblasti prevence, zdraví a rozvoje komunit - nikoliv 
okrajovým tématem, ale plnohodnotným partnerem u rozhodovacích stolů. 

Druhý pilíř vnímám v dalším posilování profesionalizace celého odvětví. Podpora kvalitního 
vzdělávání, jasných standardů, certifikací a etického rámce považuji za klíčovou pro dlouhodobou 
stabilitu sektoru, jeho ekonomickou odolnost a společenskou prestiž. Komora by měla být garantem 
kvality a důvěryhodnosti fitness služeb v České republice. 

Třetím pilířem jsou inovace a moderní řízení. Ve své práci se dlouhodobě věnuji využívání dat, 
digitálních nástrojů a nových technologií pro lepší plánování, rozhodování a komunikaci. Tento přístup 
chci přenést i do fungování Komory – směrem k otevření komunikaci s členskou základnou, 
efektivnímu sdílení know-how, dále posouvat práci s daty a podporovat  inovativní projekty. 

Roli prezidentky vnímám jako roli strategické lídryně a propojovatelky - mezi regiony, různými typy 
členů, veřejným a soukromým sektorem, sportem, zdravotnictvím a vzděláváním. Věřím, že právě v 
tomto propojení leží největší potenciál pro dlouhodobý rozvoj fitness v České republice. 

https://academyaneta.cz


Do své kandidatury přináším zkušenosti se strategickým plánováním, řízením komplexních projektů, 
budováním partnerství a vedením iniciativ, které mají reálný dopad na úrovni komunit i institucí. Mou 
ambicí je, aby Česká komora fitness byla vnímána jako silná, moderní a sebevědomá organizace, 
která aktivně formuje budoucnost pohybu a zdravého životního stylu v České republice. 

Děkuji za zvážení mé kandidatury a těším se na možnost společně s vámi rozvíjet Českou komoru 
fitness jako respektovanou a vlivnou platformu celého sektoru. 

S úctou, 

Šmerdová Aneta 
+420 732 119 708 
 
 
 
 


